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Η παρούσα εργασία πραγματοποιήθηκε στο Ινστιτούτο Θαλάσσιων Βιολογικών Πόρων του 

ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. στα πλαίσια του προγράμματος «Μελέτη της αλιευτικής βιωσιμότητας του 

Αργολικού κόλπου» που υπάγεται στο Ε.Π.ΑΛ. 2000-2006 Μέτρο 4.4 «Ενέργειες που 

τίθενται σε εφαρμογή από τους επαγγελματίες και παρουσιάζουν συλλογικό ενδιαφέρον» 

Δράση 3 (Κωδικός Υποέργου¨117456/2). Σκοπός της μελέτης είναι να αποτελέσει ένα πρώτο 

επιστημονικό δεδομένο, προκειμένου να εκπονηθεί από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων ένα ολοκληρωμένο διαχειριστικό πρόγραμμα που να αποσκοπεί στην 

αλιευτική αειφορία του Αργολικού κόλπου. Η παρούσα έρευνα, για πρώτη φορά, αποτελεί 

μια προσπάθεια για απόκτηση γνώσης, σχετικά με την κατάσταση των αλιευτικών πόρων, 

αλλά και με τη φύση και το μέγεθος των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι παράκτιοι 

ψαράδες στον Αργολικό κόλπο (που αποτελούν το 96% του αλιευτικού καταγεγραμμένου 

στόλου), εκτιμώντας στη συνέχεια την αποδοτικότητα και βιωσιμότητα του κλάδου στην 

περιοχή αυτή.  

 

Στην παρούσα μελέτη μετείχαν πολλοί συνεργάτες του Ινστιτούτου με διαφορετικές 

ειδικότητες. Συγκεκριμένα, στη μελέτη της βιολογίας των ειδών μετείχαν οι Δρ. Καπίρης Κ., 

κος Καλλίας Ηλίας, κα Ντογραμματζή Κατερίνα, κος Χρηστίδης Γιώργος, Δρ. 

Βασιλοπούλου Β., Δρ. Αναστασοπούλου Κ. Στη μελέτη των Γεωστατιστικών και 

Γενικευμένων Γραμμικών Μοντέλων ο Δρ. Μαραβέλιας Χρήστος και η κα Τσίτσικα Έφη, 

στη μελέτη των κοινωνικο-οικονονομικών δεδομένων ο Δρ. Κονίδης Αλέξης. Ιδιαίτερα 

σημαντική ήταν η συμβολή του κ. Καββαδά Στέφανου, στη διαχείριση των δεδομένων από 

τη βάση του Ινστιτούτου και στη τεχνική επιμέλεια του κειμένου. Ευχαριστώ πολύ τον κ. 

Νικολάου Γιάννη, τον κ. Ντόκο Γιάννη και το Δρ. Κλαουδάτο Δημήτρη για την πολύτιμη 

προσφορά τους στην αποπεράτωση του προγράμματος. Τέλος, ευχαριστώ πολύ τον 

καπετάνιο και το πλήρωμα του αλιευτικού σκάφους ΦΙΛΙΑ για τη μεγάλη προσπάθεια που 

κατέβαλαν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις του προγράμματος κατά τη διάρκεια των 

δειγματοληψιών. 
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